



新华通讯社重点报刊

第4208期
总第5174期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户：发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户：发送短信到10659396060
3.联通用户：发送短信到1065596060

封面主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 宜强
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

编者按：“医院发展再也不能把创收和扩张作为目标，再也不能让年收入成为医院相互攀比的对象。”这是卫生部部长陈竺在4月12日召开的全国医疗卫生系统开展“三好一满意”活动部署电视电话会议上强调的。

着力解决医疗服务不方便、医疗质量不放心、医患关系不和谐等问题，整治医疗购销与服务不正之风都是关键。正因为此，读者对南京“百名医生”回扣门事件和常州两个“120”问题的不依不饶，就立显其正当性了。希望文中的尖锐意见能够促醒有关单位和部门。

“百名医生”回扣门事件不了了之了吗

快报4月13日社评指出：“百名医生”卷入回扣门调查应该更快更彻底，并且建议卫生部门要加快调查，在公平、公开、公正的前提下尽快拿出结果，应对民间的关切。但是时至今日，我们没有看到调查结果公布出来，也不知道有没有一个结果。这不能不让市民怀疑：靠卫生部门的这种体制内检查，真能检查出问题的真相吗？我个人认为很难，最终结果可能是不了了之。之所以这么认为主要是有以下几点疑虑：

一、利益相关方会订立攻守同盟，阻碍检查进行吗？从药品生产一直到最后卖到患者手中，药企、医院、医生甚至

行政主管部门（尤其是行政审批部门）已经形成了一条至上而下的流通链，各方的利益攸关，甚至达到了共荣共辱的程度，因此“百名医生卷入回扣门”事件是利益各方都不愿看到的。如果动真格调查，必定会将一些无法见光的东西大白于天下。这时候利益各方必定是串通一气、攻守同盟，竭力阻碍检查、极力掩盖所有问题。百名医生收取回扣的帖子在有关论坛上发表后，迅速被删帖，可见有关利益方已经在行动，一只无形的黑手已经在阻止问题的进一步扩大。

二、卫生行政部门有勇气承担监管责任吗？

卫生部门作为医院的行政管理部门对医院的管理负有直接责任，他们之间的关系就像老子与儿子的关系一样，这时候让老子去查儿子的问题，一是会不会动真格的？二是查出问题来，老子要承担“子不教、父之过”的责任，老子是否有勇气承担？

寄希望于主管部门内部的调查是不会取得任何实质性的结果的，最终结果可能就是举报不实，或者有人告黑状。因此笔者建议，应该启动第三方调查机制，让网民、患者、律师等与此事无直接利害关系者参加调查，只有这样才能获得这个事件的真相。

南京市民 谢文龙

愿如此“急中生智”少一些再少一些

常州一车祸受伤老人，因“120”救护不及时而死亡，引发了快报4月24日的报道和读者的激烈讨论，对常州存在两个“120”，读者都表示了极大不满。

“一个城市两个‘120’”的问题，只有在一片指责声中，在相关领导的批示下，在付出生命的代价后，才终于有‘急中生智’的解决问题办法：即将武进的‘968892’系统并入常州‘120’，对外都使用‘120’号码，武进设立的6个医疗急救点以及车辆人员均不用变动，常州120接到武进辖区内市民的急救

电话后，将指令通过系统直接发送到相应的武进区急救点。”问题这么容易解决，却拖了这么长时间，其根源不单是所谓的报道中扯皮双方的利益驱使，还在于卫生行政主管部门“懒政”的必然。

懒政，是不可能有“智”的，更不可能有更好更多的为民服务的创新且有效的举措。如果行政都在积极作为，双方所说的所有困难所有问题都不是难题。如果我们的卫生局心中装有老百姓，时刻本着“救死扶伤”的职业道德，也必然会有防患于未然的办法，也就没

有老人因救援扯皮而死亡的可能。

管辖的区域广，这不是“懒政”的借口。有作为的行政，我们可以更早地采用秦主任的建议和办法，不断地提高“120”服务质量效率，减少各种借口和理由下负面事件的发生率。

当然，常州卫生部门的亡羊补牢，也是值得我们高兴的。但是，我们不希望更多的“事后诸葛亮”，不需要再出现如此的“急中生智”，因为这个“智”是以老百姓的生命代价换来的，成本太大。

常州市民 徐圣居

我给劳动节的“五要一不要”建言

劳动节，象征快乐与希望。如何让中国工人劳动环境得到进一步改善，是这个节日许多人都在思考的问题。

毋庸讳言，我国自实施劳动法以来，劳动条件有了根本好转。但是也要注意到，在“全球化”经济的影响下，劳动弹性的结果，劳动者也因就业不稳定而弱化在劳动市场的地位。

建立一个能让劳动者安心的劳动政策，是党和政府目前最重要的任务，笔者提出“五要一不要”的主张供参考。

一、要“让劳动政策导引产业发展”。中国不该只依赖低工资、长工时的产业政策，不能只赚代工费，却无法站在微笑曲线的两端，靠行销、研发创意赚更多的钱。

二、经济发展要朝向“具有创造性及高生产力的模式”，这个模式需要有愿意与企业一起努力的良好劳动力，企业也必须强化与员工的沟通，重视员工的职业生涯规划。

三、要推动政、劳、资间的“社会对话”与劳资之间的协商，让公平与效率同时成为我国经济发展中的共识。近日调涨基本工资一事，即因是“既定政策”，所以无法让劳资双方通过一个公开、透明的平台协商，在政府做出决策后，资方马上宣告减少雇用时薪工作者，劳动者未蒙其利先受其害。

四、要加强工会使其成为国家的一个制度性力量，让工会和雇主团体能共同扮演国家向上提升的角色。因此宜尽速修订劳动三法，强化劳动者合法权益。

五、要“一个完整的社会安全制度”。当中国已无法避免全球化经济的弹性市场运作时，劳动者最需要的就是国家在制度上的支持，特别是因产业结构转型而长期失业的劳动者，如何令其与社会福利系统接轨，是劳政单位当前最紧迫的事。

不要的是“因循苟且”。让我们共勉，推动劳动政策革新，愿明年此时大家都能拥抱更多的快乐与希望。

徐州读者 阳波

五大优势 无忧购物

优势1 规模领先
全国300多个城市，
超过1400家门店，
20万专业服务人员。

优势2 低价保障
明码实价，
更便宜、更实惠，
承诺19天差价返还。

优势3 满意保证
39天质量问题可退货，
99天质量问题可换货，
提供长期售后服务。

优势4 安心品质
世界一流品牌齐聚，
体验式购物，
新品首发卖场。

优势5 温馨导购
温馨专业的服务，
提供详细商品说明
和最省钱购买建议。

活动时间：5月3日-5月4日

见证低价奇迹 国美五一购物狂欢节

库存资源出清！
促销赠品出清！
低价商品出清！
全程店长接待

主会场：新街口新活馆、万达店、大厂店、桥北店、
上元大街店、迈皋桥店、江宁女人街店

全国服务热线 集团采购电话
400-811-3333 025-84558432

新街口 新活馆 08358105
地址：南京新街口国美电器B座
星悦广场店 02771700
地址：江苏省南京市新街口新街口

仙林汇店 083301701
地址：南京市仙林国际新城B座1-2号
华泰店 53613000
地址：南京市仙林国际新城B座1-2号

高淳店 57303744
地址：南京市高淳区高淳老街57-1号

江宁店 53291204
地址：南京市江宁区江宁老街57-1号

六合店 51194560
地址：南京市六合区雄州街道0号
上元大街店 53293337
地址：南京市上元大街359号

大厂店 53273864
地址：南京市江宁区三桥秣陵街道
迈皋桥店 53612203
地址：南京市江宁区三桥秣陵街道

其他
门店
114 网上商城：WWW.GOME.COM.CN